
 

 

 

 

 

Pane,  

když mám hlad, pošli mi někoho, kdo potřebuje jídlo, 

když mám žízeň, pošli mi někoho, kdo potřebuje vodu,  

když je mi zima, pošli mi někoho, kdo potřebuje zahřát, 

když mám trápení, pošli mi někoho, kdo potřebuje utěšit, 

když mě tíží kříž, dej, ať se mohu podělit o kříž někoho 

jiného,  

když jsem chudý, doveď mě k někomu, kdo je v nouzi,  

když nemám čas, pošli mi někoho, kdo právě potřebuje 

pomoc,  

když se cítím na kolenou, pošli mi někoho, kdo potřebuje 

povzbudit,  

když potřebuji, aby mě někdo chápal, pošli mi někoho,  

kdo hledá pochopení,  

když si přeji, aby se někdo o mě staral, pošli mi někoho,  

o koho bych mohl pečovat,  

když myslím na sebe, obrať mé myšlenky k ostatním. 
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Kdysi dávno žil jeden král 

a ten měl velmi krásnou a chytrou dceru. 
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Aniž by si toho všimla, 

uzdravila se i ona. 
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Když uplynulo sedm let, stalo se něco 

neuvěřitelného – jednoho dne ráno se dítě usmálo a 

začalo samo chodit. Princezna ho vzal do náruče a 

radostí se roztančila, začala zpívat a smát se. 

Tak krásnou a svěží ji nikdo nepamatoval. 

 
 

 

Trpěla však jakousi tajemnou nemocí – čím byla 

starší, tím víc slábla, ruce a nohy ji bolely,  

a také stále hůře viděla a slyšela. 
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Mnoho lékařů se ji pokoušelo uzdravit,  

ale marně. 
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V noci u něj bděla a něžně si s ním povídala.  

Nic nedbala na to, že ji to všechno stálo velkou 

námahu a bolest. 
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Pocítila k němu soucit a nehledě na své bolesti, 

vzala dítě do náručí a začala se o ně starat.  

Krmila je mazlila se s ním, usmívala se na ně. 
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Jednoho dně přišel na zámek stařec, o kterém se 

říkalo, že zná tajemství života. Dvořené ho hned 

přivedli před krále, který ho požádal, aby poradil, 

jak by se princezna mohla uzdravit. 
4 



 
 

 

Stařec daroval princezně zakrytý proutěný koš a 

dodal: „Vezmi si ho a starej se o to, co je uvnitř.  

To tě uzdraví“. 
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Princezna s radostí a zvědavě koš otevřela, a když 

se podívala dovnitř, srdce se jí sevřelo. Uvnitř 

leželo malé, nemocné dítě, které trpělo snad ještě 

víc než ona.                        6 


